Проверить электронную подпись просто
В целях повышения качества услуг удостоверяющего центра ФГБУ «ФКП Росреестра» с 27.06.2018 года начал работу новый сервис проверки подлинности электронной подписи (ЭП) по адресу https://uc.kadastr.ru в меню «Проверка ЭП». Данным Сервисом можно воспользоваться по прямой ссылке https://crypto.kadastr.ru/svs/verify. Сервис обеспечивает проверку подлинности ЭП в электронных документах и проверку статуса сертификата, с помощью которого была совершена подпись. 
В результате проверки ЭП на экран будет выведена информация о подлинности ЭП, времени подписания и времени проверки ЭП, лице, подписавшем проверяемый документ. При необходимости результаты проверки можно сохранить в файл и/или распечатать на бумажный носитель, для этого необходимо нажать кнопку «Распечатать в PDF». В случае если документ подписан более чем одной ЭП, на экран будет выведена информация обо всех ЭП, которыми подписан проверяемый документ.
В целях дополнительной поддержки в разделе FAQ на странице сервиса доступен перечень часто задаваемых вопросов, а также видео инструкция, для наглядного ознакомления с функционалом и применением сервиса «Проверка ЭП»
Проверка осуществляется непосредственно на сайте удостоверяющего центра ФГБУ «ФКП Росреестра» и не требует дополнительной установки на рабочее место специализированного программного обеспечения. Сервис предоставлен в пользование на безвозмездной основе всем заинтересованным лицам. 
